

FICHE ARTICLE



atlantic

RÉFÉRENCE PRODUIT : 1280S

CLIMATISEUR MURAL - FUJITSU -LFC/LFCC/LMT - DC Inverter - Réversible

CLIM.U.E.MUR.INV.7,1KW AOYG 24 LFCC 872024

Informations générales

Marque	Atlantic climat et ventilation
Dénomination	CLIMATISEUR MURAL - FUJITSU - LFC/LFCC/LMT - DC Inverter - Réversible Unité extérieure - Modèle AOYG 24 LFCC.UE - Puiss.chaud (kw) 8 - Puiss.froid (kw) 7.1 - Référence 872024 ACTA ATLANTIC [872024]
Référence fabricant	872024
Référence RICHARDSON	1280S.3
Libellé	CLIM.U.E.MUR.INV.7,1KW AOYG 24 LFCC 872024

Caractéristiques

Gamme	UE MURAL LFC R410A CONFORT
Marque	ATLANTIC CLIMATISATION & VENTILATION
Descriptif fournisseur	AOYG 24 LFCC.UE - unité extérieure climatiseur mural LFCC 7100W - unité monosplit - dc inverter - confort acoustique - fonctionnement jusqu'à -15°c extérieur en mode chaud - alimentation monophasé 230 v
	unité intérieure + unité extérieure
Modèle	AOYG 24 LFCC.UE
Puiss.chaud (kw)	8
Puiss.froid (kw)	7.1

Documents techniques Fiche technique